



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

प्रेस विज्ञप्ति

2 दिसंबर, 2024

पीएफसी ने सीएसआर पहल के तहत कैंसर का पता लगाने और जागरूकता के लिए मोबाइल वैन शुरू की, जिसका उद्देश्य ग्रामीण समुदायों तक कैंसर का शीघ्र पता लगाना और उसकी रोकथाम करना है

नई दिल्ली- भारतीय विद्युत क्षेत्र में महारत्न कंपनी और अग्रणी गैर-बैंकिंग वित्तीय कंपनी (एनबीएफसी) पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड (पीएफसी) लिमिटेड ने पश्चिम बंगाल के मुर्शिदाबाद क्षेत्र में कैंसर के बढ़ते प्रसार को संबोधित करने के उद्देश्य से अपनी सीएसआर पहल के तहत कैंसर जांच और जागरूकता मोबाइल वैन शुरू की है। वैन को पीएफसी की सीएमडी श्रीमती परमिंदर चोपड़ा ने श्री राजीव रंजन झा, निदेशक (परियोजनाएं), श्री संदीप कुमार, निदेशक (वित्त) और श्रीमती सिम्मी नाकरा, सीवीओ, पीएफसी की उपस्थिति में लॉन्च किया और हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।



यह वैन भारत सेवाश्रम संघ (बीएसएस) अस्पताल द्वारा लीलावती अस्पताल कोलकाता के साथ साझेदारी में संचालित की जाएगी, जो ग्रामीण क्षेत्रों में कैंसर की जांच और जागरूकता प्रदान करेगी। वैन डिजिटल मैमोग्राफी, थर्मल एब्लेशन डिवाइस, डिजिटल एक्स-रे, कोल्पोस्कोपी और रियल-टाइम पीसीआर जैसे उन्नत डायग्नोस्टिक उपकरणों से सुसज्जित है। यह पुरुषों और महिलाओं दोनों के लिए कैंसर का शुरुआती पता लगाने की सुविधा प्रदान करेगी, जिसमें सर्वाइकल और ब्रेस्ट कैंसर पर विशेष ध्यान दिया जाएगा।

मोबाइल वैन की मुख्य विशेषताएं:

- लक्ष्य क्षेत्र: मुर्शिदाबाद, तम्बाकू से संबंधित कैंसर की उच्च घटनाओं वाला क्षेत्र।
- अत्याधुनिक उपकरण: इसमें डिजिटल मैमोग्राफी, थर्मल एब्लेशन, थर्मल इमेजिंग और रक्त परीक्षण मशीनें शामिल हैं।
- प्रभाव: यह वैन विशेष रूप से सीमित स्वास्थ्य सेवा पहुंच वाले दूरदराज के क्षेत्रों में जांच और जागरूकता प्रदान करेगी।

इस अवसर पर पीएफसी की सीएमडी श्रीमती परमिंदर चोपड़ा ने कहा, "इस सीएसआर पहल के माध्यम से, हमारा लक्ष्य पश्चिम बंगाल के मुर्शिदाबाद क्षेत्र के लोगों के स्वास्थ्य और कल्याण पर महत्वपूर्ण प्रभाव डालना है। मोबाइल वैन कैंसर का जल्द पता लगाएगी और कैंसर की रोकथाम और नियमित जांच के महत्व के बारे में जागरूकता बढ़ाएगी।"

कैंसर जांच एवं जागरूकता मोबाइल वैन का शुभारंभ पीएफसी के सीएसआर कार्यक्रम में एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर है, जो पूरे भारत में सामाजिक कल्याण और स्वास्थ्य संवर्धन के लिए निगम की प्रतिबद्धता को उजागर करता है।

अधोहस्ताक्षरी/-
(एस.एस. राव)
मुख्य महाप्रबंधक (पीआर)